
令和５年度　前期学校評価　比較表

保護者※1 児童※2 市平均※3

R5.7月 R4.12月 R4.7月 R5.7月 R5.7月

1 お子さんは、授業がわかりやすいと言っている。 89% 86% 83% ○ 95% 87%

2

お子さんは、わからないことを自分から調べるな

ど、いろいろなことに興味を持って学習に取り組

んでいる。

70% 68% 67% ○ 81% 64%

3 お子さんは、家庭学習の習慣が身についている。 79% 77% 78% ○ 94% 73%

4
お子さんは、友だちや近所の人などに、自分から

進んであいさつをしている。
76% 74% 72% ○ 84% 76%

5
お子さんは、自分の役割に責任を持って取り組ん

でいる。
90% 89% 88% ○ 89% 87%

6 お子さんは、誰とでも優しく関わっている。 95% 94% 93% ○ 90% 93%

7
お子さんは、すすんで（外で遊ぶなど）体を動か

している。
73% 74% 74% ▼ 80% 77%

8
お子さんは、自らの安全（交通事故・けがなど）

に気をつけて生活をしている。
89% 90% 88% ▼ 94% 89%

9
お子さんは、規則正しい生活習慣（睡眠・食習慣

など）が身についている。
88% 86% 86% ○ 83% 85%

#
学校は、目指す子どもの姿や学校経営方針につい

て、保護者に理解されるよう努めている。
87% 86% 85% ○ 88%

#
学校は、保護者や地域の方々とともに、子どもを

育てる取組を進めている。
85% 80% 82% ◎ 88%

#
学校は、 保護者の思いや願いに対して適切に対

応している。
89% 86% 85% ○ 88%

# 学校は、 特色ある取組や教育を進めている。 80% 79% 80% ○ 77%

#
学校は、子ども一人一人に適切な指導や支援を

行っている。
79% 76% 74% ○ 80%

1 お子さんは、読書好き・本好きに育っている。 74% 77% 74% ▼ 81%

2
学校から緊急時の情報などが適切に提供されてい

る。
94% 96% 93% ▼

1 学校は楽しい。 89%

2 自分には、良い所がある。 83%

3 将来の「夢」や「目標」を持っている。 90%

4 授業では、自分の「考え」や「思い」を進んで「発表」したり「ノートにまとめ」たりしている。 80%

5 生き物や自然を大切にしている 94%

6 毎日の食事は、好き嫌いなく食べている。 77%

7 「ハンカチ・ちりがみ」をもっていたり、手洗いしたり、きちんとできている。 89%
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